

# 用公积金买房最高可贷80万元

## 7月1日起,哈市提高公积金个人贷款最高额度

本报讯(记者 刘述波)7月1日,记者从哈尔滨市召开的住房公积金管理委员会2022年第三次会议上获悉,为进一步加强公积金对中低收入家庭购买刚性住房、改善性住房需求的支持力度,助力广大缴存职工实现安居梦想,哈市决定从7月1日起,提高公积金个人贷款额度。其中,

单人贷款最高额度由50万元提高至60万元,双人贷款最高额度由70万元提高至80万元。年初以来,为帮助缴存企业、职工克服疫情影响,哈市住房公积金管理中心坚持助企纾困与激发活力并举,密集出台多项助企惠民措施,取得了显著成效。截至目前,纾困政

策惠及租房提取职工2384人、支持资金4950.17万元;累计为126家企业缓解资金压力近9000万元,为6996名职工稳岗稳就业提供了资金保障。为进一步加强公积金对中低收入家庭购买刚性住房、改善性住房需求的支持力

度,有效缓解职工购房资金压力,哈市决定提高公积金个人贷款额度。其中,符合条件的公积金贷款申请人,单人贷款最高额度由50万元提高至60万元;符合条件的公积金贷款申请人及共同还款人,双人贷款最高额度由70万元提高至80万元。

# 比学赶超对标对表 践行忠诚干净担当

## 市纪委监委召开“两优一先”表彰大会

本报讯(记者 初霞)6月30日,市纪委监委召开优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党支部表彰大会,市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志出席会议并讲话。会议宣读了市纪委监委表彰决定,93名优秀共产党员、29名优秀党务工作者、10个先进党支部受到表彰。

郑国志代表市纪委监委向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,希望全体党员干部对标先进,比学赶超,为全市纪检监察工作高质量发展作出新贡献。郑国志指出,全市纪检监察系统党员干部要弘扬伟大建党精神,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,坚定信仰信念,始终做到对党

绝对忠诚,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。要永葆公仆情怀,始终把“以人民为中心”的发展思想作为根本出发点和落脚点,强力整治群众身边“微腐败”,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民。郑国志指出,要敢于担当作为,打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战,持续营造风清气正的良好政治生态,为打造“七大都市”保驾护航。要优化能力作风,不断提升履职本领,自觉传承党的优良传统,在新征程上传承好作风、彰显新作为。要勇于自我革命,坚守清正廉洁政治本色,坚定不移推进正风肃纪反腐,把全面从严治党不断引向深入。

# 永葆本色 践行忠诚

## 83名军休干部获颁“光荣在党50年”纪念章

本报讯(赵春辉 记者 杜菲菲)五十年党龄,五十载荣光。6月30日,市退役军人服务中心举行军休干部“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为29名军休干部代表现场颁发纪念章,向他们致以崇高敬意和诚挚慰问。

颁这枚沉甸甸的纪念章,让我们更深刻地感受到党对老党员的关怀!“作为一名拥有50年党龄的老党员,一定要永葆共产党员的本色,发挥余热,用自己的一言一行践行对党的忠诚。”

伴随雄壮的国歌声,活动拉开序幕。现场,老党员们共同重温入党誓词,齐声合唱《没有共产党就没有新中国》,表达对党的深情和热爱。大家心情激动,言语中洋溢着幸福与自豪。“获

据了解,2022年,哈市共有83名军休干部获颁“光荣在党50年”纪念章,除此举行的颁发仪式外,其他纪念章均通过哈市各军队离休退休干部休养所进行了颁发。

# 喜迎二十大 颂歌献给党

## “庆‘七一’把一切献给党交响音乐会”奏响冰城



管弦乐作品《东方红》《红旗颂》拉开演出序幕。

本报讯(王建昭 记者 于秋莹)7月1日晚,喜迎党的二十大系列音乐会——“庆‘七一’把一切献给党交响音乐会”震撼上演。在哈尔滨交响乐团常任指挥于学锋的指挥下,演奏家们为冰城乐迷奉上了一场红色经典音乐盛宴。本场演出由哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文化广电和旅游局主办,市委常委、宣传部部长兰峰与冰城乐迷一

同观看了演出。演出在《东方红》《红旗颂》两首管弦乐作品中拉开序幕。《绣红旗》《红梅赞》两首歌曲唱出了中华儿女热爱党、热爱祖国的一片红心。芭蕾舞剧《白毛女》选段展现了劳动人民奋起反抗、英勇斗争的革命精神。管弦乐《山丹丹开花红艳艳》彰显了自强不息、不屈不挠的民族精神。男声独唱《把一切献给党》、男女声二重

唱《领航》、打击乐《龙腾虎跃》等新时代音乐作品慷慨激昂,抒发了中华儿女永远跟党走、奋进新征程的豪情壮志。哈尔滨交响乐团原创委约作品《灯塔》气势恢宏,展现了中国共产党的百年光辉历程和取得的伟大成就。哈市艺术家们以返场曲目《中国心》庆祝香港回归祖国25周年,整场演出在《没有共产党就没有新中国》的乐曲中落下帷幕。

# 放歌新时代 永远跟党走

## 香坊区举行文化惠民百场演出展演



本报讯(记者 封娇)为庆祝中国共产党成立101周年,进一步推动公共文化服务高质量发展,日前,香坊区文化馆开展了“放歌新时代 奋进新征程”文化惠民百场演出暨“永远跟党走”庆祝中国共产党成立101周年展演活动。演出以歌伴舞《党旗颂》拉开序幕,原创舞蹈《信仰》极具艺术性和观赏性,展现了中国人民永远跟党走,勤

力同心建设富强民主文明的中国特色社会主义国家的信念;朝鲜族长鼓舞《大同江垂柳》、蒙古族舞蹈《再唱赞歌献给党》和藏族舞蹈《再唱山歌给党听》让观众感受到在党的领导下,各族人民日益美好的新生活,传达了满满的幸福感;舞蹈《唱支山歌给党听》、《五星红旗》和《美丽的心情》引人入胜,表达了人民群众对党的热爱和对美好生活的向往。

# 公交车驾驶员 重温入党誓词

本报讯(记者 刘希阳)为庆祝中国共产党成立101周年,7月1日,市交通集团新区公交公司组织各车队队长、公交车长、智轨站务员、智轨安保员等党员重温入党誓词,在铿锵有力的宣誓声中回望初心,坚定矢志不渝跟党走的决心。“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民

牺牲一切,永不叛党。”全体党员高举右拳,面对鲜红的党旗庄严宣誓,再一次接受了心灵的洗礼。党员们表示,要始终牢记“第一身份”,忠实履行党员的第一职责,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的主体意识积极投身到工作中,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

# 大型义诊向党的生日献礼

## 哈医大一院联合哈尔滨日报社举办大型义诊活动,一上午诊疗700余名患者

本报讯(徐旭 吴迪 记者 石晶 刘菊文)7月1日,哈医大一院群力院区联合哈尔滨日报社举行以“打造宜居幸福之都 守护冰城百姓健康”为主题的大型义诊活动。来自15个学科的16位专家出诊,一上午共诊疗700余名患者。义诊专家一半以上为党员,他们践行为民服务宗旨,以实际行动向党的生日献礼。

哈医大一院群力院区综合办主任王亮介绍,此次义诊群力院区组织了呼吸内科、心内科、神经内科、普外科、骨科、泌尿外科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科、老年病科、妇

科、产科、小儿内科等16个科室专家团队出诊,旨在让群力新区周边百姓得到高质量医疗服务。接下来,群力院区还会结合实际情况继续开展相关的义诊活动,为龙江百姓健康保驾护航。



专家为患者开展诊疗服务。

# 疫苗接种要及时 应接尽接别犹豫

## 市卫健委发布新冠病毒疫苗接种提醒

本报讯(记者 刘菊)7月1日,市卫健委发布新冠病毒疫苗接种提醒。为把患重症和死亡的风险降到最低,请市民做到应接尽接,全程接种新冠病毒疫苗。

目前,流行的奥密克戎变异株传染能力强、传播速度快、传播过程隐匿,病毒感染风险不断加大。对于没有接种新冠病毒疫苗的人,尤其是没有接种新冠病毒疫苗的老年

人和有慢性基础性疾病的人,感染新冠病毒带来重症和死亡的风险是依然存在的。目前开展的一系列相关研究显示,现有的新冠病毒疫苗对于减少感染人群重症和死亡几率的作用是明确的、显著的。所以,对于有慢性基础性疾病的老年人要应接尽接,全程接种新冠病毒疫苗,并接种加强针,把患重症和死亡的风险降到最低。

# 学党章忆党史 激发拼搏精神

## 多家企业开展主题党日活动

本报讯(高琳 记者 梁可心)“七一”到来之际,哈经开区、平房区的企业纷纷开展主题党日活动,通过学习党史、重温红色岁月,感悟革命精神,提高思想认识,以崭新的面貌,庆祝中国共产党成立101周年。哈尔滨安宇通航航空工业有限公

司党支部开展了“学党章 忆党史 守党规 强党性”主题活动,号召全体党员员工在党建引领下,共同为党和国家事业作出贡献。哈尔滨国裕数据技术服务有限公司党支部、黑龙江泓森漫文化发展有限公司联合党支部、哈尔滨威帝电

子股份有限公司党支部等企业党支部联合开展参观黑龙江省干部教育特色主题教室的党建共建活动。通过举办一系列形式多样的党史教育活动,增强了各企业广大党员员工爱党爱国情怀,激发了广大党员的拼搏精神。

# 省委常委会召开会议

领导干部上下协同推进,迅速对接包联对象,帮助企业解决难题,优化营商环境。下一步,全省各地各相关部门要把包联工作纳入“四个体系”管理,建立全覆盖的包联机制、常态化的走访机制

和分级负责的问题解决机制,落实属地责任,制定工作规范,加强干部培训,定期检查调度,面对面听取企业意见,真心实意为企业解决问题,使企业提振信心、稳住经营、加快发展。

会议还对做好当前经济社会发展重点工作作出安排部署,要求各级党委政府多措并举稳定经济增长,扎扎实实推进项目建设,从严从实抓好防汛度汛,慎终如始抓好疫情防控,毫不放松抓好安全生产,维护社会稳定,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。会议还研究了其他事项。

# 强化政府担当攻克重点项目建设瓶颈 持续优化环境倾力纾解市场主体困难

(上接第一版)把稳增长放在更加突出位置,不折不扣落实好国家和省市助企纾困政策,抓重点企业产能调度,保上下游产业链稳定,倾情倾力解决企业生产运营中面临的实际困难和堵点,畅通

产业循环、市场循环、经济循环,为企业发展创造更好的发展环境,不断提振企业发展信心,努力用最短时间把疫情造成的损失抢回来、把回落的经济指标拉回来。他还鼓励企业要坚定信心、转变

观念,根据新的发展形势和变化,树立市场导向、引领市场需求,不断加大技术创新、产品创新,加大力度推动转型升级,做好企业转型引领、提质增效这篇文章,切实做到应变求存、应变制胜。

# 孙坤会见梅花生物总经理一行

(上接第一版)围绕地企精准对接、惠企政策落实等方面建真言、献良策、谋实招,为引进好项目大项目发挥重要推动作用,以扎实的履职、务实的作风、高效的举措,书写助力招商引资、服务冰城发展的高质量

“政协答卷”。何君说,哈尔滨自然条件优越、农业资源丰富,梅花在生物经济领域具有较强的产业优势。希望地企双方充分发挥各自优势,积极对话、深入沟通,努力探索合作共赢发展之路。

# 以历史文化 赋能“老道外”发展

## 哈尔滨市城源历史文化研究会成立

本报讯(侯军 记者 杜菲)7月1日,哈尔滨市城源历史文化研究会成立仪式在道外区中华巴洛克历史文化街区举行。记者了解到,道外区将携手哈尔滨历史、文化、艺术、建筑等领域50余位专家学者,共同开展城源文化研究,通过文化塑魂、历史寻根、创意引领、业态聚人的有机结合,有效激活哈尔滨市文化活力,助力中华巴洛克历史文化街区提档升级。

城源是城市历史的根脉,是城市文化的源流。道外区作为哈尔滨的开埠之地,承载着底蕴深厚的人文精神、丰富多彩的民俗和代代传承的传统美德,是探寻城源文化、找寻城源记忆、探寻城源历史的重要发源地。哈尔滨市城源历史文化

研究会下设历史文化研究、文学艺术研究、历史建筑研究三个专业委员会和一个城源历史文化传播中心,专家学者将以敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态为宗旨,分别开展系统论证城源文化,研究挖掘哈尔滨早期的工商业历史文化资源;创作撰写涵盖中华巴洛克历史文化、通志、名人等多维度的报告文学、小说、诗词、舞台剧、影视剧等作品;研究中华巴洛克建筑装饰特征、文化价值,挖掘老建筑背后的故事等各项工作,形成一批具有道外特点、服务道外发展的研究成果并实现课题项目化,真正使历史文化的力量铸造到道外发展的生命力、创造力和凝聚力之中,让中华巴洛克历史文化街区焕发新的生机,老道外焕发新的活力,为打造“七大都市”贡献力量。